

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**

Найменування замовника	КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КИЇВСЬКА МІСЬКА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ №6» ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ)
Місцезнаходження замовника	03126, м. Київ, пр-т Любомира Гузара, 3
Ідентифікаційний код юридичної особи	25680355
Назва предмета закупівлі	<b>Код ДК 021:2015: 50430000-8 Послуги з ремонтування і технічного обслуговування високоточного обладнання</b>
Процедура закупівлі	Відкриті торги з особливостями
Кількість товарів або обсяг виконання робіт чи надання послуг	<i>34 послуги</i>
Місце поставки товарів або місце виконання робіт чи надання послуг	03057, м. Київ, вул. Вадима Гетьмана, 3
Строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг	До 31 грудня 2023 року
Розмір бюджетного призначення за кошторисом або очікувана вартість предмета закупівлі:	<b>Очікувана вартість закупівлі – 40 500,00 грн. з ПДВ</b>
Інформація про технічні, якісні та інші характеристики предмета закупівлі	Згідно із Додатком 1
Дата оголошення	15-06-2023
Ідентифікатор закупівлі	UA-2023-06-15-011080-a

**ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ, КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

Код ДК 021:2015: 50430000-8 Послуги з ремонтування і технічного обслуговування високоточного обладнання

№ п/п	Найменування послуги	Тип ЗВТ	Од. виміру	К-ть
1	Повірка ростоміра	РП-200	послуга	1
		Techno Wagy	послуга	4
2	Повірка периметра настільного	ПНР-2	послуга	1
3	Повірка гирь	Г4-1111,10	послуга	5
4	Повірка ваг	РП-15	послуга	1
		Techno Wagy	послуга	4
5	Повірка ваг технічних	РН-10Ц13У	послуга	1
6	Повірка термометрів безконтактних	MD 1907	послуга	3
		REF DT-806B	послуга	1
7	Повірка аудіометра	МА-31	послуга	1
		Auditus-A1	послуга	1
8	Повірка вібротестера	ВТ-02-1	послуга	1
9	Повірка лінійки скіаскопічної	ЛСК-1	послуга	1
10	Повірка діоптриметра	ДО-2	послуга	1
11	Повірка ареометра	АУ	послуга	3
12	Калібрування секундоміра	СОспр-26-2-010	послуга	4
13	Калібрування спірометра	Spirobank II	послуга	1

1. Наведені послуги мають виконуватись згідно з вимогами Закону України від 05.06.2014 року №1314 «Про метрологію та метрологічну діяльність», а також чинних нормативних документів на всі види метрологічних послуг.

2. Надані послуги з проведення та оформлення результатів повірки повинні відповідати ДСТУ 2708:2006 «Метрологія. Повірка засобів вимірювальної техніки. Організація та порядок проведення», «Порядку проведення повірки законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, та оформлення її результатів» затвердженого наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України 08.02.2016р. №193.

3. Повірка ЗВТ підтверджується Виконавцем шляхом видачі «Свідоцтва про повірку» або «Довідки про непридатність», або відбитком повірочного тавра. Результати надання Послуг з калібрування ЗВТ оформляються сертифікатом калібрування, в якому зазначається простежуваність та невизначеність калібрування. Визначення метрологічних характеристик ЗВТ підтверджується шляхом видачі протоколу вимірювань

4. На підтвердження відповідності тендерної пропозиції встановленим Замовником технічним, якісним, кількісним та іншим вимогам щодо предмета закупівлі учасник повинен надати наступні документи:

1) Свідоцтво про уповноваження (атестацію);

2) Додаток до свідоцтва про уповноваження.

5. Документи повинні бути чинними протягом всього періоду дії договору.

6. Витрати, пов'язані з проїздом повірника до замовника на виконання повірки ЗВТ, налагодження робочого місця виконавця на місці проведення метрологічних послуг у замовника та витрати, пов'язані з проїздом повірника до замовника – повинні буди враховані у загальну суму цінової пропозиції.

**Учасник повинен надати:**

*Інформацію в довільній формі про те, що учасник процедури закупівлі не є:*

- громадянином Російської Федерації/Республіки Білорусь (крім того, що проживає на території України на законних підставах);
- юридичною особою, створеною та зареєстрованою відповідно до законодавства Російської Федерації/Республіки Білорусь;
- юридичною особою, створеною та зареєстрованою відповідно до законодавства України, кінцевим бенефіціарним власником, членом або учасником (акціонером), що має частку в статутному капіталі 10 і більше відсотків, якої є Російська Федерація/Республіка Білорусь, громадянин Російської Федерації/Республіки Білорусь (крім того, що проживає на території України на законних підставах);
- юридичною особою, створеною та зареєстрованою відповідно до законодавства Російської Федерації/Республіки Білорусь;
- пропонує в тендерній пропозиції товари походженням з Російської Федерації/Республіки Білорусь (за винятком товарів, необхідних для ремонту та обслуговування товарів, придбаних до набрання чинності постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. №1178).

Учасник, місце реєстрації або місце проживання якого – на тимчасово окупованих територіях, надає довідку в довільній формі про зміну місця здійснення діяльності / адреси на підконтрольну територію, а також надає документальне підтвердження такої зміни (договір оренди, довідка ВПО, інформація про зміну податкової адреси тощо).

*Тимчасово окупованою територією є частини території України, в межах яких збройні формування Російської Федерації та окупаційна адміністрація Російської Федерації встановили та здійснюють фактичний контроль або в межах яких збройні формування Російської Федерації встановили та здійснюють загальний контроль з метою встановлення окупаційної адміністрації Російської Федерації.*